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ATA NÚMERO 2.413 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos cinco (05) dias do mês de Março do corrente exercício 

de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.413.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se nove 

(09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foram votadas as atas das sessões anteriores e 

aprovadas por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas. ORDEM DO DIA: 

não houve projetos a serem discutidos e votados. PALAVRA LIVRE: O vereador RODRIGO 

LIMA, comentou à respeito de evento a ser realizado no dia 07 de Abril no bairro José Vieira 

Brasão dedicado a jovens e adolescentes para incentivar os jovens a seguir Jesus. O vereador 

RODRIGO ALVES tomou a palavra para parabeniza o vereador Max Define pela posse como 

vice presidente da diretoria do parlamento da região metropolitana de Ribeirão Preto, 

parabenizou também o presidente da comissão municipal de saúde pela participação da 1ª 

conferência nacional de saúde. Disse sobre a cobrança referente ao mau cheiro da lagoa de 

tratamento de esgoto, explanando sobre a forma do tratamento e avisou aos moradores da Gruta 

que o problema persistirá e que não há nada que possa ser feito, dizendo ainda que ainda está 

sendo despejado esgoto no córrego e que causou penalidades a prefeitura aplicadas pela 

CETESB, cobrou o prefeito municipal à respeito de da promessa de campanha referente a nova 

lagoa de tratamento de esgoto citando que este trabalho não será realizado pelo plano de 

concessão de água e esgoto. O vereador MURILO utilizou a palavra para parabenizar Orlândia 

pela ação na escola Alcídio de Souza Prado para a campanha da Roberta para doadores de 

medula óssea. Parabenizou as mulheres pelo seu dia internacional. Solicitou a prefeitura e 

secretaria de educação para averiguar a situação dos ônibus que transportam os estudantes 

universitários pois existem mais estudantes do que o número de poltronas e estão viajando 

sentados nos corredores. Parabenizou o vereador Max Defini. O vereador TIAGO 

CAVASANI iniciou a palavra sobre reclamações a problemas na cidade, referentes a asfalto, 

roçada e remédios, chamando a atenção para a praça Mário Furtado, onde há sujeira e fonte em 

estado deplorável, fez referência a moradores do bairro Santa Helena em relação a um terreno 

destinado a área verde e que está com o mato alto e sem iluminação, pedindo providências. 

Agradeceu e parabenizou o vereador Max pela vice presidência do parlamento da região 

metropolitana de Ribeirão Preto e solicitou um ofício parabenizando ao presidente Maurício 

Gasparini. O vereador RODRIGO PAIXÃO solicitou uma moção de pesar à família de 

Leandro Augusto de Carvalho pelo seu falecimento. Comentou sobre o primeiro festival de 

futsal de Orlândia, agradecendo aos pais, atletas e moradores que compareceram ao evento. 

Pediu a secretaria de infra estrutura que na rua 6 entre as avenidas B e C que fossem tapados os 

buracos que se encontram no asfalto, pediu ainda a Seleta ou ao secretário para limpar os 

bairros mais altos da cidade. Ressaltou a questão do mato alto nestes bairros altos da cidade 

solicitando uma atenção especial a situação. O vereador GUERRA utilizou a palavra para 

informar sobre a assinatura do contrato da área azul que foi realizada e logo ela estará em 

funcionamento. Falou à respeito da licitação de ambulâncias. Referente a falta de água no 

bairro Santa Rita disse que queimou uma bomba e que foi trocada e a bomba reserva funcionou 

por um curto período e voltou a dar problema, não se tem bomba para ser comprada e pediu 

que compreendessem a falta d'água, sendo disponibilizados 4 caminhões pipas a população. 

Referente à limpeza disse que iniciaram o processo de limpeza nos bairros altos da cidade. 

Parabenizou o vereador Max. Ao utilizar a palavra o vereador MAX DEFINE, agradeceu pelas 
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felicitações e disse que está aberto a qualquer demanda. Falou à respeito do odor da lagoa de 

tratamento de esgoto e disse que existe tecnologia para sanar o problema e com uma empresa 

alocada na cidade. Pediu à respeito da limpeza e do mato alto da cidade, com a contratação de 

pelo menos mais 4 funcionários para utilizar a frota existente da prefeitura, sendo que possuem 

6 máquinas e apenas 1 funcionários para trabalhar. A vereadora MÁRCIA utilizou a palavra 

para parabenizar o vereador Max e o Maurício à respeito da diretoria da comissão parlamentar 

da região metropolitana de Ribeirão Preto. Reafirmou o pedido de moção de pesar que o 

vereador Rodrigo Paixão havia feito. Falou à respeito da falta de água no Jardim Santa Rita e 

pediu ao prefeito que tivéssemos uma agilidade no processo de concessão da água. Anunciou 

sobre seu projeto Whatsapp do seu bairro, onde cada bairro possui seu grupo, ficando surpresa 

pela participação da população que tem como intuito discutir os assuntos e dar ideias. Disse que 

solicitou uma verba para castração de animais de rua, onde Orlândia receberá R$ 50.000,00 

para área da saúde, sendo usado para castração destes animais de rua, pediu a APA para agilizar 

sua documentação para utilizar a verba da castração destinados a eles na cidade. O vereador 

Rodrigo Paixão aparteou questionando se a APA não havia regularizado sua documentação, 

onde a vereadora Márcia explicou que ninguém receberia a verba sem a documentação em dia, 

onde a APA ficou sem a verba, por isso a solicitação da atualização da documentação. Aparte o 

vereador Max disse que percebeu que diversas instituições tem dificuldade em se adequar a lei, 

dizendo que elas deveriam pedir ajuda. A presidente MICHELE iniciou sua palavra dizendo 

referente a falta d'água do último final de semana no bairro Santa Rita, explicando sobre a 

queima da bomba onde nas administrações anteriores não haviam bombas reservas, e disse que 

todas as atitudes possíveis foram tomadas para normalizar a situação, sendo que esta situação 

só será sanada após a assinatura da concessão. Disse ainda que o prefeito atendeu uma 

reivindicação sobre o atendimento de um pediatra até às 22 horas no mini hospital. Falou sobre 

sua ida a São Paulo para reunir-se com o vice-governador onde foi solicitado verbas para 

recape, nesta mesma viagem estiveram na casa civil para resolver a situação do prédio 

abandonado no anel viário, onde será necessário um repasse ao estado para que a obra volte ao 

município. Agradeceu ao prefeito sobre a entrega dos uniformes aos estudantes do município. 

Mencionou sobre a entrega das cestas onde um vereador tentou tumultuar a entrega, a 

presidente apresentou um comparativo entre os mandados de prefeitos anteriores e da 

administração atual sobre as entregas das cestas dobrando o atendimento. Por fim, 

cumprimentou as mulheres pelo seu dia internacional. Comunicou sobre os sorteios da palavra 

livre que será realizado no início da sessão. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de 

lida e aprovada será assinada. 

 

 

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 
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_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 

 

 

_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


